Lidzigu trijsturu pazimes

Divi trijsturi ir Itdzigi, ja viena trijstura divi lenki ir vienadi ar otra trijstura diviem
lenkiem (ll)
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Divi trijstari ir Ildzigi, ja trijstiiru divu atbilstoSo malu attiecibas ir vienadas jeb veido
proporciju un lenki starp §$im malam ir vienadi (mlm)

D C
_ DE _EF
p,& FE=<B un ;=g
: . ADEF ~ AABC
3

Divi trijstiiri ir lidzigi, ja visau tris atbilstoSo malu attiecibas ir vienadas jeb veido
proporciju (mmm)
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30. Nosaki, vai dotie trijstari ir lldzigi. Uzraksti atbilstosSo lidzibas pazimi.
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31. Uzraksti, kuri trijstari katra figra ir [idzigi. Pamato to.

a) AABC taisnlenka b) ABCD — rombs c) ABCD — vienadsanu
trijsturis trapece

A Bijc B?C
m " o
C . B A N D A D

33. Vai divi taisnlenka trijsturi ir lidzigi, ja viena trijstara viens lenkis ir 40°, bet
otra trijstdra viens lenkis ir a) 50°, b) 60°?

34. Vai trijsturi DEF un D,EF, ir lidzigi, ja DF = 14 m, DE = 11 m, EF = 13 m,
D,E,=22m,EF, =26 m,D,F, =28 m?

44. Vai trijstuari ir lidzigi?
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